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S 2.B. mezi surrealismem a pražskou realitou
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Rozhodnuti objevit nové umělecké obzory, ale také starobylé pražské památky, vydali jsme se v pondělí 7.11.2016 s paní profesorkou Kykalovou a Skálovou na exkurzi do Prahy.

   




Sraz jsme měli na Náměstí republiky. Jako obvykle se doprava, tentokráte autobusová, trochu zasekla na dálnici, takže některé skupinky dorážely se zpožděním. Nenechali jsme se tím rozhodit a mezitím se zabavili například chozením po eskalátorech do protisměru. Když jsme se konečně všichni úspěšně sešli, vydali jsme se směrem na Staroměstské náměstí. Paní profesorky nás po cestě trápily dotazy, copak je to za budovy, okolo kterých procházíme. Museli jsme poznat Prašnou Bránu, Obecní dům, Divadlo Hybernia, kostely a paláce na Staroměstském náměstí.  Hurá, Orloj jsme znali úplně všichni….. Trochu jsme se topili v určení architektonických slohů, někdy i v prostorové orientaci v Praze.

Na Staroměstském náměstí jsme vešli do budovy, kde je ve spodním patře RESTAURANT CAFÉ U TÝNA a v horních patrech výstava A. Muchy, S. Dalího a A. Warhola.

V rámci angličtiny jsme se šli podívat na výstavu Andyho Warhola. Polovina třídy se učí španělštinu, takže  také na Salvadora Dalího.

Andy Warhol byl malíř, grafik, režisér a fotograf hnutí pop-art. Od Warhola jsme viděli jeho slavnou M.Monroe, dolarové bankovky, celebrity, značkové produkty a obrázky z novinových útržků. 

Salvador Dalí byl katalánský malíř, který se proslavil svými surrealistickými díly. Od něj jsme měli možnost vidět slavný obraz s motivy roztékajících se hodin, slony na tenkých nohou, rozlézající se mravence, ale i Madonu z Port Lligatu, Ukřižování, ale také kolekci šperků či parfému ,, Dalí“. Na focení se ukázal být vděčný obraz, na kterém jsme zblízka viděli ženu hledící z okna. V okamžiku, kdy jsme se snažili obraz vyfotit, objevil se jasný obraz portrétu muže. Tak jsme objevili Lincolna.

Po výstavě jsme se rozdělili na dvě skupinky – anglickou a španělskou, každá se vydala vlastní cestou. Naše španělská část se vydala do Institutu Cervantes, kde jsme kromě seznámení s tímto institutem měli možnost shlédnout i výstavu španělského výtvarníka. Poté jsme se vydali pěšky k Jezulátku. Vůbec jsme do té doby netušili, kde bychom tuto sošku, kvůli které se mnozí turisté vydávají na dalekou cestu do Prahy, v Praze našli. Zároveň jsme se dozvěděli více o její historii a propojení mezi Španělskem a naší zemí v minulosti.

Celý výlet jsme si hodně užili, poznali mnoho míst v Praze, dokonce jsme se už zorientovali i v pražské tramvajové dopravě….. Už se nemůžeme dočkat, až zase někam vyrazíme!!!          

Hanka Necpalová, Tereza Schýbalová, 2.B


   
      autor: kykalova / vloženo: lis 21, 2016
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